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A fiatal lány a baleset után kómába zuhant. 
Háromszor megműtötték, kilenc nap után 
tért magához, hónapokat töltött az új klinika 
idegsebészetén. Édesapja a lányát ért tragédia 
miatt bekerült a pszichiátriai klinikára, édes-
anyja szinte éjjel-nappal mellette volt, mint 
ahogy más családtagok is. Maszat máig ma-
gán viseli a baleset nyomait: nem tud dolgoz-
ni, fiatal kora ellenére rokkantnyugdíjas, fe-
jén, jobb oldali halántékán horpadás éktelen-
kedik, minden lépésére vigyáznia kell, több-
ször volt epilepsziás rohama, méregerős 
gyógyszereket szed. 

- Szeretnénk gyerekeket, de a gyógyszerek 
miatt nem lehet. Azt senki nem tudja meg-
mondani, hogy Gabcsinak meddig kell szedni 
a pirulákat - szól közbe élettársa, Béresy Béla. 

Bába Gabriellának eddig két részletben, 
mindössze 700 ezer forintot fizetett a biztosító. 

A Mars térnél, a gyalogátkelőhelyen elgá-
zolt Bánfalvi Eva több mint tíz hetet töltött a 
kórházban, arcát és alsó lábszárát összesen 
négyszer műtötték, hónapokig csak mankó-
val tudott járni. Lába rövidebb lett, arcának 
formája megváltozott, gyakran szédül, sok-
szor kínozzák fejfájások. 

- A baleset óta minden megváltozott, az 
életem nem ott folytatódott, ahol a baleset 
félbeszakította - mondja a 23 éves Éva. A fia-
tal lány az őt és hasonló korú barátnőjét, a 
halásos sérüléseket szenvedett Tősér Erikát 
ért tragédia óta már csak elvétve enged bará-
tai unszolásának, nehezen szánja rá magát, 
hogy elmenjen velük szórakozni, bulizni. 
Szürkület után egy-egy autó reflektorának 
felvillanására még mindig összerezzen. 

Bánfalvi Éva a baleset előtt tanult és dolgo-
zott. A biztosítótól máig nem kapott egyetlen 
fillért sem, szerinte a biztosító eddig elfogad-
hatatlan ajánlatott tett. Neki is az a vélemé-
nye, mint Bába Gabinak, pedig nem beszél-
tek össze. 

- A bíróság enyhe ítéletet hozott. Erika 
meghalt, kisfia anya nélkül nő fel, családja 
élete, mint ahogy az enyém is, jelentősen 
megváltozott. A gázoló kifizette a pénzbünte-
tést és ennyi. Az ő élete semmiben nem válto-
zott, velem együtt részt vett néhány tárgyalá-
son, ő senkit és semmit nem veszített el, 
semmi nem emlékezteti naponta a balesetre -
kesereg két évvel a tragédia után Bánfalvi Éva. 

A Bába Gabriellát elgázoló férfi 60-65 kilo-
méteres sebességgel vezette autóját, amikor a 
baleset bekövetkezett. A bíróság a jármű ve-
zetőjét 100 ezer forint pénzbírsággal sújtotta, 
és egy évre eltiltotta a személygépkocsi veze-
téstől. A Bánfalvi Évát és Tősér Erikát elütő 
személygépkocsi vezetője a baleset előtt alko-
holt fogyasztott. Szakértők azt is megállapí-
tották, hogy a megengedettnél gyorsabban 
vezette autóját. A gázolót egy év hat hónap 
felfüggesztett fogházbüntetésre, egymillió fo-
rint pénz mellékbüntetésre ítélte a bíróság, 
valamint négy évre eltiltották a gépjárműve-
zetéstől. 
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Maszat élettársával, Béresy Bélával Fotó: Schmidt Andrea 

NEM FIZETETT A BIZT0SIT0 
A 21 éves Tősér Erika a baleset idején egyedül nevelte az akkor hatéves kisfiát. Leventéről 
nagymamája, Erika édesanyja, Tősér Gyuláné gondoskodik. Az asszony azt mondja, lánya halá-
la után megváltozott az életük, ráadásul egyre rosszabbul élnek, segélyeket kap, de a biztosító 
nekik sem fizetett. Kitart amellett, hogy a gázoló sokkal súlyosabb büntetést érdemelt volna. 

Halálos karambol a 47-esen 

A dísztégla nem bírja a szállítókocsik súlyát 

Süllyed az Anna-kúti 
téglaburkolat 
Az Anna-kútnál a díszburkolat, 
Kecskéstelepen pedig az utcák 
betonszőnyege süllyed a hatal-
mas szállítójárművek súlya 
alatt. Az Anna-kúti élelmiszer-
bolthoz bejáró teherautóknak 
nem lesz egyszerű ú j útvonalat 
keresniük, Kecskésen csak a 
KRESZ-t kell betartani. 

Egy hónapja adták át a felújított 
Anna-kutat. A térrekonstrukció 
ideje alatt a sarki élelmiszerbolt-
ba a Széchenyi tér felől szállítot-
ták az árut. A tér elkészült, a te-
herautók újra a hátsó bejárathoz 
állnak - most már a díszburko-
latra. A vöröses dísztéglák pedig 
megsüllyedtek. A tehergépkocsik 
súlya alatt horpadások, gödrök 
keletkeztek, néhány helyen pe-
dig a dísztéglák kifordultak a he-
lyükről. 

A TÁBLA NEM AKADÁLY 
Megsüllyedt a Vak Bottyán, az Adai 
és a Palánkai utca betonburkolata 
Kecskéstelepen - jelezte olva-
sónk. Szabó János úgy látja, a ha-
talmas gödröket a csatornaépítők 
szállítókamionjai szakították be. A 
teherautók most átszoktak a si-
mább utcákba, mint amilyen Sza-
bóék Csantaveri utcája. Ott hord-
ják az anyagot a Szondi és a Bori 
Mihály utcai építkezéshez. A lakók 
féltik a két éve - ugyancsak a csa-
tornamunkák után - elkészült új 
burkolatukat. Az utca két végére 
már „10 tonnánál nagyobb súlyú 
járműnek behajtani tilos" táblát 
tetettek ki. A tábla viszont nem je-
lentett akadályt - eddig. Az önkor-
mányzat városüzemeltetési irodá-
ja tegnap egyeztetett a kivitelező 
Culvert 2003 Konzorcium létesít-
ményvezetőjével, hogy a szállítók 
tartsák be a KRESZ-t. 

- A bolt egyetlen, szabályos te-
herrakodásra alkalmas bejárata 
az Anna-kúti. Elöl, az üzleten ke-
resztül nem engedélyezi az átjá-
rást a tisztiorvosi szolgálat - tájé-
koztatott a Match üzletvezetője. 
Böde Ferencné elmondta: egye-
dül ők használják a hátsó bejára-
tot. Engedélyük van, hogy a szál-
lítókocsik 18 tonnáig felhajtsa-
nak a díszburkolatra. Az önkor-
mányzat a térfelújítás előtt meg-
ígérte az üzletnek, hogy speciális 
erős burkolóréteggel építik meg a 
teherautók „sávját" a bolt bejára-
táig. Az üzletvezető megjegyezte, 
természetesen ők is észrevették a 
díszburkolat árkait. Ha a bolt 
hátsó bejáratát meg kell szüntet-
niük, a működésük kerül ve-
szélybe. 

- A megerősített burkolat való-
ban nem bírja el a teherautókat. 
A keletkezett károkat a kivitele-
ző Szegedi Mély- és Magasépítő 
Rt. állítja helyre garanciában -
tudtuk meg az önkormányzat vá-
rosüzemeltetési irodavezetőjé-
től, Molnár Lászlótól. Mivel az új 
burkolat nem tartja meg a teher-
autókat, más megoldást keres a 
bolt megközelítésére a hivatal, a 
kivitelező és a Match illetékese. 
Molnár László elképzelhetőnek 
tartotta a Széchenyi tér felőli ra-
kodást is, bár ott a nagy kocsik a 
sarki közlekedést zavarnák. A 
másik útvonal a Tisza Lajos kör-
út felől kínálkozna, arrafelé vi-
szont az élelmiszerüzletnek 
nincs bejárata. A felek kedden 
egyeztetnek a kérdésről az An-
na-kútnál. 

DOMBAI TÜNDE 

A helyszínen belehalt sérüléseibe az a középko- tisztázatlan okok miat t áttért az menet irány 
rú férfi, aki szombaton reggel 6 óra körül Fiat szerinti bal oldalra, s karambolozott a teherau-
személygépkocsijával egy kamionnal ütközött tóval. A baleset helyszínét délelőtt kilenc óráig 
Vásárhely és Székkutas között. Az autó sofőrje teljesen lezárták a rendőrök. 

A molinóügy újabb fejezete 
Megtéveszthették a választókat a Vásárhelyen kihelyezett sza-
lagtranszparensek, állapította meg a megyei területi választási 
bizottság. A helyi szocialisták fordultak hozzájuk, mondván: imp-
resszum hiányában - a Hófibk azóta pótolta azokat - a plakátok azt 
a látszatot keltették, hogy a párt helyezte ki a hirdetéseket. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Helyt adott a megyei területi vá-
lasztási bizottság a vásárhelyi 
szocialisták kifogásának a moli-
nóüggyel kapcsolatban. Bacsa 
Pál, az MSZP helyi elnöke azért 
fordult a bizottsághoz, mert a 
Gyurcsány Ferenc miniszterel-
nök, valamint Káka ]ános gazda-
sági miniszter fotóival és idéze-
teivel ellátott szalagtranszparen-
sek szerintük megtéveszthették 
a választókat. A molinókról 
ugyanis egy darabig hiányzott az 
impresszum, ezért azt a látsza-
tott keltették, hogy a szocialisták 
helyezték ki a városban azokat, 
pedig a pártnak nincs köze hoz-

zájuk - mondta el Bacsa. A kifo-
gást egyébként a helyi választási 
bizottság is vizsgálta. Ám miu-
tán a polgármesteri hivatal la-
kosságszolgálati irodája az isme-
retlen tettes ellen indult eljárást 
megszüntette, visszavonta azon 
határozatát, hogy az ügy az or-
szágos választási bizottságra tar-
tozik. 

Időközben egyébként a Hód-
mezővásárhelyi Fiatalok Baráti 
Köre (Hófibk) vállalta magára a 
szalagtranszparensek kihelyezé-
sét, s a molinókra is kikerült az 
impresszum. A vásárhelyi szo-
cialisták azonban nem értettek 
egyet a helyi választási bizottság 
döntésével, s a területi szervezet-

hez fordultak. A bizottság megál-
lapította egyebek mellett, hogy a 
helyi bizottság helytelenül járt el 
akkor, amikor érdemi vizsgálat 
nélkül elutasította a kifogást, 
ugyanis a transzparensek megté-
veszthették a választópolgárokat, 
így az azokat kihelyezők megsér-
tették a választási törvényt. A te-
rületi választási bizottság meg-
hallgatta Vásárhely jegyzőjét, Kor-
sós Ágnest, aki - mint ahogy ko-
rábban lapunknak is tette - ismé-
telten megerősítette: a transzpa-
rensek kihelyezéséhez szükséges 
építési engedélyt nem a fiatalok 
baráti köre kérte. Miután azon-
ban a kérelmező nem akarja fel-
fedni kilétét, ezért nem közölte, 
kinek adták ki az engedélyt. 

Bacsa Pál az eljárás és a döntés 
kapcsán annyit mondott: to-
vábbra is azt szeretnék elérni, 
hogy derüljön ki végre, ki áll a 
plakátok mögött. 

Egy halott, két maradandó sérült, két enyhének tartott ítélet 

Súlyos tragédiák nyomai 
Folytatás az 1. oldalról 

A díszburkolat nem bírja el a teherautókat Fotó: Schmidt Andrea 

ZARAKOSZTA 
A szentesi Koszta József 
Múzeum kiállításait holnap 
tekinthetik meg utoljára a 
látogatók. A ligeti épületet aztán 
már bezárják. A volt 
megyeházán március 15-én 
nyílik az első tárlat. 

Kertész-gazda kerekasztal 
Szombaton kertész-gazda kerekasztal-beszélgetés-
re invitálta a választókat Bodó Imre, a Fi-
desz-MPSZ-KDNP közös országgyűlési képviselő-
jelöltje. A szőregi Vakló vendéglőben, mintegy har-
minc érdeklődő előtt megtartott rendezvényen 
megjelent Becsey Zsolt európai parlamenti képvi-
selő és Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselő. A 
két politikus az unió 2007-2013-as költségveté-

sének a gazdákat és a virágkertészeket érintő fejeze-
téről beszélt, kitértek a hazai piac védtelenségére. 
Bodó Imre felszólalásában kiállt a hazai ősterme-
lők, a kis- és középvállalkozók esélyegyenlősége 
mellett. Bodó hangsúlyozta, a magyar vállalkozók-
nak munkahelyteremtésben és adózásban legalább 
ugyanolyan támogatásban kell részesülniük, mint 
a külföldieknek. 

Szibéria címmel Bayer Zsolt 
újságíró tart előadást szibériai 
útjáról és a sztálini 
haláltáborokról holnap este 6 
órától a szegedi Dugonics 
András Piarista Gimnáziumban 
(Bálint Sándor u. 14.). Az esten 
levetítik az útról készült 
dokumentumfilm rövidített 
változatát. A programmal a 
kommunista diktatúra áldozatai 
előtt kívánnak fejet hajtani a 
szervezők. 


